
   2 جغرافیا
  شود؟ کامل میترتیب با موارد کدام گزینه  نمودار مقابل به -1

  ) نواحی طبیعی ـ نواحی سیاسی1
  ) نواحی سیاسی ـ نواحی طبیعی2
  نواحی اقتصادي ـ نواحی سیاسی) 3
  ) نواحی اجتماعی ـ نواحی طبیعی4

  ؟باشد نمیها بر محیط  متهاي سیاسی حکو گیري ي تأثیر تصمیمها کدام گزینه از نمونه - 2
  حیه مسلمان نشین میانمار) تخریب نا2  ) ساخت جزایر مصنوعی در خلیج فارس1
  افزایش مهاجرت به بنگلادش) 4    افزایش واردات نفت ژاپن از ایران )3

  شود؟ در کانون یک ناحیه صنعتی کدام گزینه دیده می -3
  هاي واردات و صادرات ها و پایانه ) تولیدات کارخانه2  هاي صنعتی هاي محیطی به سبب فعالیت ) آلودگی1
  ها در کارخانه طور وسیع گذاري به ) سرمایه4  ت گسترده در ناحیه صنعتیصور ها به ) تجمع کارخانه3

  ساخت جزایر در خلیج فارس توسط امارات متحده عربی سبب کدام اتفاق ناخوشایند شده است؟ -4
  هاي مرجانی سنگ بوم و آب ) آسیب رساندن به زیست2  اي ) ورود به حریم آب ایران و نا امنی منطقه1
 دنبال آن برداشت بیشتر از میادین مشترك   ) نیاز به انرژي بیشتر و به4  اي ب اقتصادي منطقه) برهم زدن نظم قط3

  کیلومتري اطراف زمین را فراگرفته است. ....................مخلوطی از گازهاي مختلف است که تا حدود  .................... -5
  2000) هوا ـ 4  3000) جو ـ 3  3000) هوا ـ 2  2000) جو ـ 1

  کند. منطقه استوایی وارد می ....................به دلیل مایل تابیدن، انرژي گرمایی معادل  ....................پرتوهاي خورشید در مدار  -6
  دو برابردرجه ـ  60) 4  درجه ـ نصف 45) 3  درجه ـ یک سوم 60) 2  درجه ـ دو برابر 45) 1

  م ویژگی را داراست؟کدا Bین، گروه آب و هوایی بندي کر در طبقه -7
  ) کمبود بارش، دامنه دماي زیاد، نامناسب براي رشد درخت1
  بارش و دما کافی براي رشد مخروطیان ي همیشه پایین،) بارش تابستانه، دما2
  هاي خزان دار مناسب براي رشد جنگل در دوره سرد بیشتر از دوره گرم، ) بارش3
  نیست و مناسب براي رشد  انواع درختان 18زی کمتر اه) بارش در تمام سال و دما هیچ ما4

  . ....................طبقه بندي کرین براساس همه مبانی زیر است به جز  - 8
  ) پوشش گیاهی4  ) خاك3  ) بارش2  ) دما1

  ؟باشد نمیگزینه بر دماي یک مکان تأثیرگذار کدام  - 9
  ها ) دوري و نزدیکی به اقیانوس4  ) پوشش گیاهی منطقه3  ) عرض جغرافیایی2  ) ارتفاع از سطح زمین1

  شود. می .....................و در صورت دارا بودن رطوبت موجب  .....................هاي هوا با یکدیگر موجب  برخورد توده -10
  ) ناپایداري ـ طوفان4  ) رعد ـ طوفان3  ) ناپایداري ـ باران2  ) طوفان ـ باران1


